

婚前攒钱婚后投资

新人们应提前为宝宝预备应急资金

五月的大街上,婚车满载幸福缓缓驶过;各个景点,新人堆上满脸的笑容为爱情留影;宾馆酒楼里,结婚进行曲此起彼伏……

五月,结婚的黄金季节。对于这些刚刚步入婚姻殿堂的新人来说,人生进入了新的旅程,究竟有哪些理财方式更适合新人?准新人如何“省钱”“生钱”,才能让资金不成为通往幸福之路上的绊脚石?

故事 A 都市白领为爱放弃面包

同事不能约会、不能谈恋爱、更不能结婚。同在一家世界500强公司的阿峰和小陈经历多年的“地下恋情”后,两人决定走进婚姻。小陈主动辞职,准备一门心思做阿峰的好妻子。

阿峰和小陈两人每月的收入在1.2万元左右,两人习惯了高消费,吃饭、购物花去收入的一大半,平时两人也从来没有理财计划,收入都放在活期存款上,积蓄5万元。小陈辞职后,两人的收入减半,再加上筹备婚礼的开销,合理理财能解决他们的财政问题吗?

理财管家 婚前攒钱 婚后投资

理财专家认为,当务之急最好是让小陈尽快找到另外一份工作。此外,要了解自己能有多少钱拿出来举办婚礼以及目前的财务负担,针对自己的经济实力做出合理结婚预算,婚前攒钱、省钱首当其冲。

此外,结婚会收到一笔礼金,这应该算是新婚夫妇的第一笔积蓄,按照目前的“市场行情”礼金200元计算,他们应该收到3-5万元。

婚后,如果将这笔钱存活期或者定期都不划算,理财师建议购买货币市场基金,风险承受能力较高的也可以小搏大,适当投资股市或PE投资,风险承受能力差的可购买银行保本理财产品。



故事 B 意外怀孕后结婚

小马和小刘是高中同学,两人都在武汉上大学,这也给两人的感情创造了条件,同在异乡的两人情投意合,很快便确定了感情。

6年了,两人感情一直很稳固,可就在前不久,小马突然查出意外怀孕。两人商量着就此定下终身大事。

可还让小马放心不下的是,两人的经济基础不稳定,房子没买,积蓄不多,结婚之后该怎么办?

“尽管他一直在开解我,但是还是很担心未来我们的经济压力,走到现在这一步,感觉有些身不由己。”小马说,如果可以选,她宁愿先打好经济基础,再走进婚姻,再迎接肚子里的宝宝。

理财管家 为宝宝预备应急资金

小马和小刘的家庭最首要的问题是储备家庭应急资金,理财专家表示,既来之,则安之。既然两人感情稳定,成立家庭也会使感情更稳固。当务之急是宝宝出生后的开销,所以一定要为宝宝准备一笔应急资金。

如果资金条件不允许,婚礼可以从简,先建立好家庭应急资金以备不时之需,投资则以稳健为主,如国债、银行理财产品等。

新婚夫妇要承担通货膨胀、买房买车、日后教育子女、赡养老人等“重担”。因此,学会安全与收益最大化兼顾的理财方式,是新人婚后实现资产增值最理想的途径,要根据双方的实际情况,进行合理的家庭理财。

(据《长江商报》)

范军走上新华保险十年庆典鹤壁舞台



范军(右)登台献艺。

晨报讯(见习记者 杨阳)5月6日,由新华保险河南分公司主办的“华满中原·情系河南”——新华保险十年庆典鹤壁站在鹤壁市人民会堂拉开帷幕。庆典晚上,范军、《你最有才》冠军刘路阳、《梨园春》金奖小擂主李想等众多明星纷纷登台献艺。

据悉,鹤壁新华保险自2005年成立以来,共累计实现保险保费收入6.2亿元,支付赔款1806余万元,为我市人民的生产生活提供了必要的保险保障。去年一年,鹤壁新华在“务实、提升、合规”的核心指导思想下,公司保费规模突破了1.5亿元,位居鹤壁市场前列。

新华人寿保险股份有限公司鹤壁中心支公司总经理吴同伟表示,新华保险取得的一系列成绩离不开社会各界的支持和厚爱,全体鹤壁新华人必将以更加优质、专业、负责的服务回馈鹤壁父老。

邮储银行鹤壁市分行 创新合规文化建设形式

晨报讯(见习记者 杨阳)“鹤壁银监局‘合规建设提升年’活动动员大会是什么时候召开的?”“2月7日!2月7日!”主持人话音刚落,便有不少人抢着回答。活动现场气氛热烈,高潮迭起,吸引了广大市民驻足观看。近日,邮政储蓄银行鹤壁市分行在淇水诗苑举办了一场别开生面的“合规在身边”有奖知识竞答活动。

正如河南银监局局长李伏安在“合规建设提升年”合规承诺书签订动员会上讲的那样:银行业开展合规建设,不能关起门来自己搞,而是要打开门来轰轰烈烈地搞,要努力让社会各界了解银行业合规建设的意义和成效。

通过一系列创新工作举措,合规理念、合规意识在邮储银行鹤壁市分行普遍树立,上至领导、下至普通员工,都增添了“合规在身边”的意识。反映在这次有奖知识竞答活动中,则表现为人人了解合规,大家竞争抢答的热烈局面。围观的市民也从问答中了解到相关的合规知识。

“先赔付,再修车” 平安打造服务时效新标杆

晨报讯(记者 秦颖)理赔,修车,怎一烦字了得。“上班族哪儿有时间办理理赔啊,要办只能请假去办,修车还得自己垫钱,我这个车就先垫了好几万。要说保险公司理赔快,垫了也就垫了,你看这都过去个把月了,赔款还没返还,保险公司一直说缺这缺那,烦死了。”说起理赔,小张向记者诉苦。

“选平安啊,简单快赔,先赔付,再修车。”平安财产保险股份有限公司鹤壁中心支公司工作人员听到小张的话,笑着说。

“简单快赔”是平安产险对传统理赔流程的一次创新优化。“在传统的理赔流程中,客户需搜集齐各种资料,并等待修车完毕、修理厂出具发票后,方能进入理赔阶段,从报案到领取赔款的平均时间约40天。在平安的简单快赔流程中,查勘员将在现场收集客户理赔资料影像件,当案件核损通过并在修理厂确认车辆维修后,保险公司即刻启动赔款支付程序,发票等其他物理单证可由快赔合作修理厂维修后再补交。”平安财产保险股份有限公司工作人员表示,平安产险通过创新的服务模式,让客户理赔全流程周期缩短,使得赔款到账时间大幅提前,甚至很可能实现客户提车之前,赔款就预先到账。

对于广大客户普遍关心的时效问题,平安产险承诺:平安家用车,赔付金额在万元以下、纯车损、单方事故的案件,且当日进厂维修,平安承诺从报案到赔款3个工作日完成。

平安电话车险4008-000-000,将服务带在身边。

手机银行刷一刷 smart 奔驰开回家

图片仅供参考,以实物为准

活动时间: 2012年4月23日~2012年7月24日

参与对象: 中国建设银行手机银行用户

活动期间,通过建行手机银行完成手机转账、缴费、投资理财等重点中任意一项的指定金额,即可获得对应级别的团购资格,有机会半价团购iPhone4S手机、iPad2平板电脑、iTouch等时尚数码产品及手机话费、加油卡等数万件商品。

团购成功的用户还可以参加由建行科技举办的“一百元秒杀Smart汽车”活动,秒杀活动共设3期,每期2辆Smart车,当期团购成功的用户可获得秒杀资格,活动期间共秒杀6辆Smart汽车。

团购秒杀地址: 手机登录ccb.99wuxian.com或“建行手机银行客户端—商城—99无限”

活动客服热线: 400-670-8866

网 址: www.99wuxian.com

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533

网址: www.ccb.com

手机银行网址: wap.ccb.com